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ATA DA 184ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA SÃO 
PAULO PREVIDÊNCIA 

 
 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de outubro de dois mil e 

vinte e três, nesta cidade de São Paulo, no Gabinete da Presidência da São 

Paulo Previdência, sito a Avenida Rangel Pestana, nº 300, 13º andar, ala Sé, às 

10h00min, conforme prévia convocação, reuniu-se, hibridamente, o Conselho 

Fiscal da São Paulo Previdência-SPPREV. Estiveram presentes à reunião, o 

Vice-Presidente do Conselho Fiscal, o senhor Diego Marcelino dos Reis Teixeira, 

bem como o Conselheiro Titular Nerylson Lima da Silva. Ausente, por motivos 

justificados,o Conselheiro titular Anselmo Deniz Campos Junior. Ausente 

injustificadamente o senhor James Felipe Piazza, sendo substituído pelo seu 

suplente, o Conselheiro Marcos Akamine Wolff. Também participaram da 

reunião o Diretor de Administração e Finanças, o senhor André Robles, o 

Gerente de Planejamento e Controle, o senhor Marcos de Oliveira Campos, bem 

como o analista previdenciário Valdemir Roberto Machado de Moraes. Ausente, 

por motivos justificados, a Gerente de Finanças e Contabilidade, a senhora Ivete 

Tie Nagata, sendo substituída pela Supervisora de Finanças e Contabilidade, a 

senhora Adriana Ceron. O Vice-Presidente do Conselho Fiscal, na condução dos 

trabalhos, declarou abertos a reunião, iniciando-se com a seguinte pauta: 

Aprovação da Ata da 183ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal; Relatos e 

Comunicações do Presidente do Conselho e dos Conselheiros inscritos; Relatos 

do Diretor de Administração e Finanças; Aprovação do Relatório Gerencial de 

Agosto de 2023, Relatório de Apontamentos da Auditoria, Relatório de 

Investimentos de Setembro de 2023. De início, o Conselheiro Fiscal aprovou a 

Ata da 183ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal. Depois, passou-se aos 

Relatos do Diretor de Administração e Finanças, que informou sobre o 

revezamento de final de ano que será aderido pela SPPREV, nos moldes do 

Decreto Estadual 67.991/23, sobre o andamento das reformas do piso da sede 
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da SPPREV, sobre a homologação do processo de progressão das carreiras de 

analistas e técnicos da SPPREV. Depois, a Supervisora de Finanças e 

Contabilidade explicou sobre a parte previdenciária do Balancete de Agosto de 

2023. Adriana Ceron falou sobre as principais alterações que houve, em 

comparação ao mês anterior. Primeiro, a Supervisora falou sobre as variações 

das receitas, apontando um aumento em decorrência dos royalties de petróleo, 

insuficiência financeira. Adriana Ceron também falou sobre a receita de 

Comprev, a diminuição da contribuição dos pensionistas. Com relação às 

despesas, a Supervisora informou que houve uma pequena variação, indicando 

uma pequena queda na liquidação das despesas. As principais causas que 

contribuíram para referida queda foram a diminuição dos pensionistas e a 

diminuição do pagamento da participação dos resultados aos pensionistas dos 

fiscais de rendas. Em seguida, o Gerente de Planejamento e Controle explicou 

sobre a parte da Administração do Balancete analisado nesta reunião. Desta 

forma, Marcos de Oliveira Campos falou sobre as variações das receitas 

administrativas, apontando um crescimento, em relação ao mês anterior. 

Segundo explicou o Gerente, o aumento se deu devido a remuneração dos 

investimentos aplicados pela SPPREV. A taxa de administração também teve 

um crescimento. Ainda com relação à taxa de administração, Marcos de Oliveira 

Campos declarou que o IAMSPE e Secretaria de Política para Mulheres a 

ficaram pendentes de pagamento por questões orçamentárias. Mencionado 

aumento ocorreu por conta do contrato de recadastramento com o Banco do 

Brasil, que apresentou neste mês as notas de 4 (quatro) meses do serviço para 

liquidação e pagamento, bem como pelo aumento das despesas com T.I., por 

conta do contrato com a Prodesp para a hospedagem de sistema. Também foi 

falado do quadro de pessoal pertencente ao quadro especial. O Gerente de 

Planejamento e Controle também falou sobre os contratos administrativos da 

autarquia. Após, foi passada a palavra ao analista previdenciário Valdemir 

Roberto Machado de Moraes que apresentou o Relatório de Apontamentos da 
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Auditoria. Assim, das 35 (trinta e cinco) ocorrências apontadas pela auditoria, há 

14 (catorze) itens pendentes e um movimento da ocorrência nº 22. Depois, o 

Diretor de Administração e Finanças apresentou o Relatório de Investimentos de 

Setembro de 202. Conforme explicações, no mês de setembro os valores 

aplicados foram mais baixos do que aqueles que foram aplicados no mês de 

agosto, já que neste mês houve o pagamento da participação especial. Essa é 

a razão pela qual o valor aplicado no mês de setembro é menor. Ao final, após 

as apresentações e esclarecidas as dúvidas, o Conselho Fiscal aprovou, por 

unanimidade, o Balancete de Agosto de 2023 e Relatório de Investimentos de 

Setembro de 2023. A próxima reunião ordinária foi agendada para o dia 22 (vinte 

e dois) de novembro de 2023, quarta-feira, às 10h00min horas. E, para constar, 

eu, Paola Camargo, Secretária do Conselho, lavrei e subscrevo o presente que, 

lido e achado conforme, vai devidamente assinada pelos Conselheiros 

presentes.  

 


